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SCHACHTUNTERTEILE FUR SCHMUTZ-
WASSER XA 3 AUS SWHB-BETON

Ein Schochfsysfem fur die Zukunft aus einem

roten, modernen schmutzwasserbestandigem

Hochleistungsbeton (SWHB). Der Schmutzwasser-

schacht gilt als technische Weiterentwicklung zu
dem

klassischen Klinkerschacht und wurde von dem
Institut fur unterirdische Infrastruktur (IKT) in einem
aufwendigen Prifverfahren

mit dem IKT-Siegel ,gleichwertig mit Klinkeraus-
bau” ausgezeichnet. Der Grundkérper wird im
Cegensatz zum herkommlichen

Schacht aus SWHB Beton hergestellt, der die
Anforderungen der DIN sowie der FBSQualitts-
richtlinie an die Druckfestigkeit, die
Wassereindringtiefe, die MaBhaltigkeit sowie
die Widerstandsfahigkeit gegeniiber biogener

Schwefelsdure deutlich Gbertrifft und damit Sicher

heit auf der ganzen Linie verspricht.

v SUM

v Aus einem modernen schmutzwasserbestdndi-

gem Hochleistungsbeton

~1ISO 9001, DIN EN 1917 und DIN'V 4034-

1 sowie FBS-Qualitétsrichtlinie im Nennwei-

tenbereich von DN 1000 bis DN 1500

IHRE BESONDEREN VORTEILE

v Das Gerinne, die Berme sowie dieAuftritts-
flachen werden zusammen mit dem Grund-
kérper in einem Vorgang betoniert, sodass
das gesamte Schachtunterteil aus sGurewider-
standsféhigem Beton besteht.

v Je nach baulichen Erfordernissen werden die
Bauteile individuell konstruiert und hergestellt,
jede von lhnen geforderte Gerinneform kén-
nen wir regelwerkskonform ausbilden und so

eine optimale Hydraulik gewdhrleisten.

<

Schmutzwasserbestandig

<

Monolithisch hergestellt, dadurch nur wenige
Arbeitsschritte auf der Baustelle notwendig
Minimiert ferminliche Risiken im Vorfeld
Kurze Bauzeit und fristgerechte Lieferung
Strdmungsoptimiertes Gerinne

Sichere Schachtanschlisse

C O X KX

leistungsstarke Alternative zum Schachtunter

teil mit Klinkerausbau

IHRE BESONDEREN VORTEILE

/' Expositionsklasse XA3

v Schmutzwasserbestandiger Hochleistungs-
beton

" Wassereindringtiefe < 1 mm

v Hohe Gefiigedichte

v C60/75
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TECHNISCHE DATEN
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